

习近平在会见全国综治表彰大会代表时强调 发展是硬道理 稳定也是硬道理

发展是硬道理,稳定也是硬道理,抓发展、抓稳定两手都要硬。要坚定不移走中国特色社会主义社会治理之路,善于把党的领导和我国社会主义制度优势转化为社会治理优势,确保人民安居乐业、社会安定有序、国家长治久安。坚持从党和国家大局出发看问题、想问题,清醒看到存在的困难

和面临的挑战,坚决打好防范和管控重大风险攻坚战。要加强和创新社会治理,更好解决我国社会出现的各种问题,确保社会既充满活力又和谐有序。树立法治思维,发挥德治作用,更好引领和规范社会生活,努力实现法安天下、德润人心。各级党委和政府要把加强和创新

社会治理摆到更加突出的位置。(据新华社北京9月19日电)

看报道全文



砥砺前行5年 为了总书记的嘱托

改革,激荡在神州大地的时代旋律 ——重访习近平总书记党的十八大以来国内考察地

新华社记者

改革,当代中国最鲜明的时代特色,决定当代中国命运的关键一招。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央举旗定向、谋篇布局,以前所未有的决心和力度推进全面深化改革。

总书记的嘱托,敢为人先,创新实践,与全国其他地方一道,在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,汇聚起推进全面深化改革的磅礴伟力,奏响全面深化改革的强国旋律。

凝聚共识:改革不停顿,开放不止步

2017年9月,深圳莲花山公园山顶广场,不时有游客自发到邓小平铜像前献花。不远处,习近平总书记于2012年年底种下的一棵高山榕树根深叶茂、生机盎然。当年3米多高的小树已经长到10米多高,成为游人争相合影的对象。

李灏说。

2012年12月7日至11日,习近平同志当选总书记后首次离京考察便来到深圳。习近平表示,这次调研之所以到广东来,就是要到在我国改革开放中得风气之先的地方,现场回顾我国改革开放的历史进程,将改革开放继续推向前进。

“改革不停顿,开放不止步”——这是党中央坚持改革开放的重要宣示,也是全面深化改革的动员令。

深圳前海,“特区中的特区”。“总书记考察时的重要讲话为前海的开发建设指明了方向。五年沧桑巨变,一片滩涂上一座新城拔地而起,前海已经打造成为深圳对外开放的门户。”前海管理局首任局长、深圳市委改委副

主任郑宏杰说。

近年来,前海累计推出制度创新成果284项,其中全国首创或领先110项。2016年实际利用外资达到38亿美元,比2012年增长238倍。

“习近平总书记强调,改革开放是我们党的历史上一次伟大觉醒,是当代中国发展进步的活力之源。就个人而言,没有改革开放,我不可能出国深造,更没有现在的光启研究院。”海归博士、深圳光启高等理工研究院院长刘若鹏说。

当年,刘若鹏陪同习近平总书记参观了深圳高新区展厅和光启为前海的开发建设指明了方向。五年沧桑巨变,一片滩涂上一座新城拔地而起,前海已经打造成为深圳对外开放的门户。他们以我国古代科学家徐光启命名,立志为中华科技复兴而努力。

辨明了历史方位,就把握住

了发展大势。距习近平总书记广东考察不到一年,党的十八届三中全会审议通过了《中共中央关于全面深化改革若干重大问题的决定》,全面深化改革蓝图绘就。几年来,以习近平同志为核心的党中央以坚定的决心和担当、坚毅的勇气和智慧,统筹改革方案制订和改革举措落实,全面深化改革的“四梁八柱”基本确立,全面深化改革持续向纵深推进。

“把扩大开放同改革体制结合起来,把培育功能同政策创新结合起来,大胆闯、大胆试、自主改。”这是浦东市场监管局保税区分局企业注册科科长王连凤记忆最深刻的一句话。正是习近平总书记的这句话,指引着上海浦东新区和中国上海自贸区不断改革创新。

(下转第二版)

我市举行金融政策报告会

徐诺金作报告 唐远游主持

本报讯 (记者 张心致) 9月19日下午,我市在市民会堂三楼视频会议中心举行金融政策报告会,邀请中国人民银行郑州中心支行党委书记、行长徐诺金就普惠金融知识和政策作报告。市长唐远游主持,市人大常委会副主任张艾芳、市政协副主席陈海燕出席。

徐诺金是国内知名经济学家,经济学博士,研究员,享受国务院特殊津贴专家,中国新供给经济学50人论坛成员,湖南大学、暨南大学、清华大学五道口金融学院、河南大学兼职教授,河南省兰考县普惠金融改革试验区工作领导小组办公室主任。报告会上,他以《普惠金融:理论框架与兰考实践》为题,从普惠金融的理论框架、普惠金融的兰考实践、推进普惠金融的困难和思考等3个方面进行了深入系统的阐述。他表示:做好普惠金融,要完善数字金融基础设施,在农村缩小“数字鸿沟”;要建立机制,引导各金融机构转变经营理念;加大对县区分支机构在审批权限等方面的倾斜力度;农民要强化诚信意识,加强农业技术学习,规划好创业致富项目;地方政府要更好地发挥引导、扶持作用,完善政策、健全机制、搭建平台,确保县域银行信贷资金“接得住、用得好、还得上”。

唐远游在主持会议时强调,各级各部门要以这次报告会为指导,积极学习借鉴兰考的成熟经验,结合实际探索一条金融支持实体经济发展,互惠互利、合作共赢的新路径,促进经济与金融的良性互动和可持续发展。他说:一要提高思想认识,不折不扣贯彻落实好中央和省省委省政府关于金融工作的大政方针和决策部署,高标准高水平抓好全市金融工作。二要明确工作重点,坚持金融改革创新与防范化解金融风险并重,加快发展壮大金融机构、完善金融体系,增强金融服务实体经济的能力和水平,促进金融系统安全高效稳健运行,推进金融业持续健康发展。三要强化工作保障,县区要切实做好本地区金融发展和稳定工作,市金融办和人行等部门要积极引导推动各类金融机构支持地方经济发展,各级领导干部要不断提高金融决策科学化水平。

我市持续推进供热计量改革工作 三分之一集中供热住宅实施计量收费

本报讯 (记者 王帅) “自从家里供热开始采用计量收费后,每年先按房屋面积交费,供热结束后还能退回200多块钱。”9月19日上午,淇滨区黎阳路办事处黎阳明珠小区居民赵海山说,这样既省钱又节能,真是两全其美。

记者从市创园办了解到,我市自2005年开始推行并安装热计量表,2008年开始试点运行。截至2016年年底,我市集中供热住宅实际总面积为526.95万平方米,实施供热计量收费的住宅建筑面积为179.43万平方米,住宅供热计量收费比例为34.05%,符合创建国家园林城市标准要求的北方采暖地区住宅供热计量收费比例不低于30%的条件。

淇滨热力有限公司是我市供热企业中成立最早的国有企业,目前负责新城区集中供暖工作。“所有新建住宅小区申请集中供热带入时,一律实行分户计量,供热企业在财政、审计等部门监督下,负责热计量装置的统一招标、统一安装,统一验收,统一管理。”该公司办公室主任徐红伟说,实施供热计量收费的用户和小区需要具备一定条件,比如:民用建筑应达到或超过现行建筑节能技术标准;供热系统的规划、设计、施

工、验收应符合国家、省、市有关热计量技术规范标准额要求;新用热小区当年的用热户数应不低于总户数的70%。据了解,我市对新建建筑供热计量实施严格的封闭式管理模式,按热计量标准进行设计和施工,审查单位严把审查关,质量监督单位严把竣工验收关,未按规定安装热计量装置的建筑不得竣工验收备案。

“我市创新住宅供热计量收费监管办法,推行能耗审计。根据供热监测情况开展热量平衡调节,有效避免了热源浪费与冷热不均问题。”市建局副局长程昌林说,我市投资230万元建立了信息化建筑能耗监测网络平台,对重要公共建筑、住宅小区实现能耗实时监测和数据采集。

程昌林表示,我市供热计量改革工作起步较早,目前已具初具规模。虽然住宅供热计量收费比例已高于创建国家园林城市要求的标准,但他们还将根据国家政策及我市热计量管理规定的有关规定,继续稳步推进热计量改革工作,进一步提高热计量收费比例,真正落实热计量收费多退少补政策,实现国家环保、个人节费、企业节能的三赢。

2015年、2016年,我市建成区新建建筑 超五成成为绿色建筑



双层墙体、隔热玻璃……按照绿色建筑标准建设的市图书馆新馆体现了绿色低碳理念。

本报记者王帅摄于9月19日

本报讯 (记者 王帅) 双层墙体使室内冬暖夏凉;窗户可沿中轴180°打开,实现全窗通风;幕墙玻璃具有隔热、保温性

能……市图书馆新馆处处彰显绿色低碳发展理念。9月19日,记者从市创园办获悉,2015年到2016年,我市建成区新建建筑面积

195.46万平方米,其中绿色建筑面积107.66万平方米,绿色建筑比例达到55.08%。据统计,(下转第二版)



创建国家园林城市 共建生态文明家园

《部分工地围而不建影响居民出行》后续

除1处因工期原因延迟拆除外

其余到期围挡已全部拆除

本报讯 (记者 李旭阳) 8月24日,本报刊发《部分工地围而不建影响居民出行》稿件,报道了淇滨区部分路段两侧工地围而不建,影响居民出行一事,部分工地

负责人接受采访并作出承诺。9月19日,记者对已到承诺完工日期的工地进行了采访。在淇滨区兴鹤大街与九州路交叉口西南角,记者看到,围挡已

度,承诺一周后完工,后因遇上连续降雨,工程延误了几天。9月初,围挡全部拆除,场地打扫干净,人行道、机动车道恢复通行。

兴鹤大街黄河路至淮河路段,因海绵城市人行道改造,路东、路西两侧都围起围挡。8月23日,工地负责人承诺9月15日拆除围挡。9月19日,记者采访时,围挡并没有拆除。对此,淇滨区市政管理处一名王姓经理说,之所以没有按承诺拆除,是因为前一段时间原材供应不上,采购不到石子,

工期延迟,围挡也无法拆除。目前,该路段人行道混凝土已铺完,仅剩铺装。如果条件允许,本月底可完工,拆除围挡。

9月19日,记者在大伾路、梅花巷看到,围挡已全部拆除。但在梅花巷西段,有新围起的围挡。李明说,梅花巷雨污分流工程为分段施工,梅花巷西段围挡是新围起的,如果施工顺利,10月10日前可以拆除。此外,鹤煤大道福田四区北

市环境攻坚办组织专家对淇滨区“一长三员”进行培训 确保网格区域时时有人管、处处有人管

2版



环境污染防治攻坚战·鹤壁在行动

喜迎十九大

我市以鹤山区为试点推行“阳光三务” 村级财务公开精确到分

本报记者 李霄楠

“上级拨入转移支付办公经费7000元,收割机发动机支出25937元,结余518174.28元……”9月14日下午,在鹤山区鹤壁集镇梁峪村的党务政务公开栏上,一条精确到分的财务公开条目引起了记者的注意。

推行阳光财务, 村级财务公开精确到分

“俺村这些都是公开的,村里账上有多少钱都清楚,钱是咋花的都明白。你看公开栏上写的,除了51万元的大头,银行利息2角8分钱也记上了,咱老百姓心里敞亮。”梁峪村村民张克成说,“村里给考上大学的4个娃每人奖励几千块钱,准备买一台拖拉机给大家伙儿用,这些开销也都是大家伙儿开会通过了的。”

与奖励优秀考生、购置农业机械这样“大手大脚”的花费相比,梁峪村的村室则显得有点儿简陋。该村的村室是两间低矮的平房,其中一个房间里,略有掉漆的木头柜子、木制长椅,褪色的藤椅、盖着红桌布的长桌都显出岁月的痕迹;另一个房间里配备的电脑、打印机和

部分办公桌才显出些许现代化气息。知情人说,这些木头柜子、藤椅、老式长椅都是上世纪70年代置办的。

“村里的钱再多,也是老百姓的,不该用的,一分一厘都不能用。”梁峪村党支部书记张四只说,“你别看这柜子旧,可结实着呢,估计还能用十几年!”

能让梁峪村这么“抠门”的,除了该村党员干部艰苦朴素的优良品质外,更有鹤山区推行“阳光三务”的硬性约束。“现在在区里推行‘阳光三务’,制定了‘权力清单’与办事流程图,把党务、村务、财务公开了,该咋办事理顺了,不仅让老百姓心里有一笔明白账,也给咱基层干部提了个醒,更好地接受群众监督。”张四只说。

张四只所说的“阳光三务”,是我市以鹤山区为试点探索建立的村级阳光党务、阳光村(居)务、阳光财务清单及配套管理制度。该制度明确了发展党员、农村集体资产处置、涉及村(居)民补偿发放等指导性意见清单18项,制定出了相应的流程图和廉政风险点,每月一次及时公开清单运行过程和结果,并将“阳光三务”运行情况作为村(居)干部年度考核述职考评的一项基本内容。

(下转第二版)

让党的旗帜高高飘扬

——政论专题片《让改革落地生根》第九集解说词摘登

3版

我市出台扶贫小额信贷方案助推脱贫攻坚 部分小额信贷全额贴息

2版

近期县(区)党政领导干部接访约访公示

4版